



## Attestation d'Agrément Certification CLOE

J'atteste par la présente que l'organisme de formation :

## **ABELLIS FORMATION**

N° SIRET: 85354420300039

Dont le siège social est situé 2 Place Camille Georges, 69002 LYON

est un centre **habilité pour former** aux certifications suivantes inscrites au Répertoire Spécifique de France Compétences :

- Certification CLOE Anglais (n° RS6435)
- Certification CLOE Allemand (n° RS6436)
- Certification CLOE Espagnol (n° RS6437)
- Certification CLOE Italien (n° RS6439)
- Certification CLOE FLE (n° RS6438)

Certification(s) recensée(s) au Répertoire Spécifique, par décision du directeur général de France Compétences en date du 15/12/2023 et pour une durée de 3 ans.

L'organisme de formation **ABELLIS FORMATION** s'engage à appliquer les règles et conditions de préparations fixées par CCI France.

Fait à Levallois-Perret,

Le 20 janvier 2025.

**Tony Bates** 

Coordinateur du réseau national des Centres d'Etude de Langues

**CCI France** 

8-10 rue Pierre Brossolette

92300 Levallois-Perret



